TPEXMEPHBIE YTOJIIIIEHNS. ITopemnaiite 3T 3agadu nepes 1-M 3aHgaTueM!

Ileped navanom xazrcdozo (6 m.wu. nepeozo) sanamus HanuwWUMe CNUCOK mex (nynkmos) saday
K 9Momy 3anamuio, komopwvie Bul 20mo6vl pacckazams Yy docku.

0.1. I3 yo6bIx 6 TOYEK B MPOCTpAHCTBE MOXKHO BhIOparh 5 Touek O, A, B, A, B’ Ttak, 4ro 1By-
mepable TpeyroabHuka OAB u O A’ B’ umeror HeKoTOpyIO 0011LyI0 TOUKy, Kpome O.

B cremyromux 3ajaduax TpeyroJbHUK ¥ Jpyrue Gurypbl (Kpome TpexmepHoil JieHTbl Mebuyca)
MPEIIOIATAIOTCA BYMEPHBIMEU U PacTsSKUMbIMI. OTBeT ‘MOXKHO 00OCHOBBIBAiiTE TIPeTbsiBIEHIEM
KOHCTDYKIMH (HamprMep, PUCYHKa, Kak Ha puc. 1 win 2 crnpasa). Jlocratouno HecTporux 060CHOBa-
HUIl OTBETa ‘HeJIb3st .

0.2. Mo2KHO /11 B TPeXMEPHOM IIPOCTPAHCTBE, He JOIyCKasl CAMONEPeCce eHni, CKIEHTD ¢ yKa3aH-
HBIMI HAIPABICHUAME CTOPOHDI (a) AB AC u BC TPEYTO/ILHIKA ABC?

(b) AB u CD, BC u AD xsaapara ABCD? (¢) AB u CD, BC u DA xsanpara ABCD?

Puc. 1: Ckieiika npsMOyroJbHON TOJIOCKH, Jafomast JjenTy Mebuyca

Jlenmoti Mebuyca na3bIBaeTcs purypa, moaydeHHas U3 MPIMOYTOJIbHON TIOJIOCKH CKJIEHKON JBYX
ee MPOTHUBOIOJIOZKHBIX CTOPOH ‘C MIPOTHBOIIOJIOKHBIM HAIpaBaeHIeM , puc. 1 crpasa.

0.3. MoxHO Ji1 B TPEXMEPHOM IIPOCTPAHCTBE CKJIEUTH O€3 caMoIlepecedeHnit TPEYyTrOIbHUK U JICH-
Ty Mebuyca Tak, 9T0ObI KOHTYD TPEyTOJIbHUKA MPUKJICHICA Obl K CPEJMHHON OKPY?KHOCTHU JIEHTDI !

o

Puc. 2: CxkneuBanue pedep

BosbMeM B TpeXMepHOM IIPOCTPAHCTBE M HPSIMOYIOJbHUKOB XY BrAg, k = 1,2,...,n, mobble
JIBA U3 KOTOPBIX MEPECEKAIOTCS TOJBKO 10 0Tpe3Ky X Y. Knuoickol ¢ n aucmamu Ha3bIBaeTCd 00b-

eIMHEeHNe STUX TPAMOYTOJIBHUKOB, CM. PUC. 2 CJIeBa JJId N = 3.
Jlnst mepectaHoOBKY 0 € S,, HA30BEM 0 -CKA€lK0U CKIEHKY, C YKa3aHHBIMI HAIIPABJIEHUAME, CTOPOH

X_Ak u YBT,.(k) KHI2KKHU C 7 JIUCTaMU I Kazkaoro k= 1,2,...,n, cM. puc. 2 g n =3 u o = id.
0.4. MoxXHO 7T B TpeXMEPHOM IIPOCTPAHCTBE OCYIIECTBATH 0-CKJIEHKY 6e3 caMorepecedennii’?
(Ba) n=13,0=(123); (3b)n=3,0=(12)(3); (4a)n =4, o= (12)(34);

(4b) n =4, 0 = (123)(4); (4c)n =4, 0= (12)(3)(4); (5) n =3, 0 = (123)(45).

0.5. Tpexmepnasn aerma Mebuyca momydaeTcs N3 TPEXMEPHOTO ITUITHIPA
{(l’,y,Z) E]Rs | 5172+y2 <1, 0<z<L 1}

cKJIelikoit Touek (z,y,0) u (r, —y, 1) misg Beex x,y. Dra CKIeHKa OCYIIECTBIISIETCS HE B TPEXMEDHOM
[IPOCTPAHCTBE, & B Y€TBIPEXMEPHOM IIPOCTPAHCTBE WU abCTpakTHO. Kakue n3 CKJIeeK IPeJIblIyIIInX

3a/1a9 MOYKHO OCYIIECTBUTH B TpexMepHoii jienre Mebnyca?



